
La proportionnalité

On sait que 6 ananas coûtent 10 euros. 
o Quel est le prix de 12 ananas ? 
o Quel est le prix de 3 ananas ? 

o Quel est le prix de 15 ananas ?

Le prix de 12 ananas est de …………………………………………………………………………………………

Le prix de 3 ananas est de …………………………………………………………………………………………..

Le prix de 15 ananas est de …………………………………………………………………………………………



La proportionnalité

On sait que 2 paires de chaussures coûtent 20 euros. 
o Quel est le prix de 4 paires de chaussures ? 
o Quel est le prix de 1 paire de chaussures ? 

o Quel est le prix de 3 paires de chaussures ?

Le prix de 4 paires de chaussures est de ……………………………………………………………………………

Le prix 1 paire de chaussures est de ……………………………………………………………………………………

Le prix de 3 paires de chaussures est de …………………………………………………………………………



La proportionnalité

On sait que 4 livres coûtent 6 euros. 
o Quel est le prix de 12 livres ? 
o Quel est le prix de 2 livres ? 

o Quel est le prix de 14 livres?

Le prix de 12 livres est de  ……………………………………………………………………………

Le prix 2 livres est de ……………………………………………………………………………………

Le prix de 14 livres  est de …………………………………………………………………………



La proportionnalité

On sait que 10 perles coûtent 5 euros. 
o Quel est le prix de 2 perles ? 
o Quel est le prix de 20 perles ? 

o Quel est le prix de 22 perles ?

Le prix de 2 perles est de ……………………………………………………………………………

Le prix 20 perles est de ……………………………………………………………………………………

Le prix de 22 perles est de …………………………………………………………………………



La proportionnalité

On sait que 6 kg de pommes de terre coûtent 9 euros. 
o Quel est le prix de 36 kg de pommes de terre ? 
o Quel est le prix de 2 kg de pommes de terre ? 

o Quel est le prix de 8 kg de pommes de terre ?

Le prix de 36 kg de pommes de terre est de …………………………………………………………………

Le prix de 2 kg de pommes de terre  est de ……………………………………………………………………

Le prix de 8 kg de pommes de terre est de ……………………………………………………………………


